RUBRIK / EVENEMANGETS NAMN: RONDPAUS OM TILLVÄXT OCH FRAMSTEG I LAHTIS 

När? 1.11.2017 KL. 17–21
Var? Wanha Walimo, Vesijärvenkatu 25, Lahtis 
Vad handlar det om? Vad betyder framsteg för dig? Vad ger dig framtidstro? Vad betyder framsteg i Lahtis? Vad borde vi sträva mot? Fastän människors liv mätt med nästan alla mätare är bättre än för 50 sedan upplever en del att saker var bättre förr, och mångas oro har grunden i en osäker framtid. Vi vill höra vad du upplever som framsteg. Består framsteg främst av ekonomisk tillväxt? Eller innehåller framsteg också människors erfarenhet av sin egen utveckling och att uppnå saker tillsammans?
Vad är diskussionens ämne och mål? Kom med och fördjupa dig i vad som utgör framsteg i Lahtis nu och i framtiden. Vad är bra eller dåligt, och vad borde man göra? Målet är att alla ska bli hörda, och att vi tillsammans ska skapa en djupare förståelse för framsteg i Lahtis.

Vem önskas delta? Vi bjuder in alla slags människor från Lahtis och närregionen – särskilt dig som upplever frustration över världens gång, men som ändå vill kläcka idéer och vidta åtgärder, och dig som inte sysslar med samhällsdebatt eller -påverkan varje dag. Vi är intresserade av just dina erfarenheter! För att budskapen ska kunna föras dit där besluten fattas har vi också bjudit in experter och beslutsfattare. Det kommer också att rapporteras om evenemanget i nyheterna för att ge ämnet större spridning.

Praktiska detaljer & info: Vi bjuder deltagarna på ett läckert kvällsmål.
Preliminärt program
17.00 Kvällsmål
17.30 Inledning
18.00 Indelning i grupper
20.00 Sammanfattning av den djupare förståelsen
21.00 Avslutning
(Länk till anmälan) 
(Information om anmälan). Preliminära anmälningar senast den 20 oktober. 40 personer ryms med på evenemanget. Om evenemanget blir fullt försöker vi välja deltagarna så att deltagargruppen blir så mångsidig som möjligt. Mer information: Namn, telefonnummer, e-postadress
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